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Vážení spoluobčané, sousedé a kamarádi,

	 dostává se Vám do ruky opožděné prázdninové vydání libežského zpravodaje. 
Opožděné proto, že původní plán distribuce byl na konci června, z časových důvodů 
byl však nedodržen, za což se velice omlouvám. I tak si v úvodu dovolím popřát hlavně 
klidné a pohodové prázdniny, čas dovolených, ať už tuzemských nebo zahraničních. 
Určitou formu odpočinku a odreagování od každodenních povinností si zasloužíme 
všichni, bez rozdílu na věk. Věřím, že si každý najde a užije to svoje. Někdo odpočinek 
u moře, jiný třeba částečně pracovní volno strávené na zahradě činnostmi kolem 
svého domku, další zase vyhledává pěší nebo cykloturistiku či jiné dobrodružné nebo 
adrenalinové aktivity. Důležité je, abychom to svoje našli, náležitě si užili a vrátili se odpočatí, svěží a čistí fyzicky 
i duševně. To Vám z celého srdce přeji!

	 Také my, členové obecní samosprávy, trochu odpočineme, abychom nabrali síly na dokončení některých 
důležitých projektů, které jsou rozpracované. Předně je to síťování dalších stavebních pozemků v  lokalitě 
V  Zahradách, kde práce již započaly. Více se dočtete na dalších stránkách zpravodaje. Dále je rozpracován 
projekt autobusových zastávek v  této části obce a k  nim přiléhající chodník. K  tomuto zbývá předně dořešit 
majetkoprávní vztahy s majiteli potřebných pozemků, protože obec může stavět pouze na svých pozemcích. Pak 
by nic nebránilo projekt dokončit a shánět finance na realizaci, tedy především nějaký dotační fond. Libežským 
hasičům byl objednán nový dopravní automobil, na tuto akci je již podepsána kupní smlouva a od poskytovatele 
dotace obdrženo rozhodnutí o poskytnutí financí. Je též uvažováno a konzultováno o stavebních úpravách stávající 
hasičské zbrojnice, ale to je zatím pouze ve fázi příprav a diskusí.
	
	 Nezadržitelně se v naší, České republice blíží volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Přeji Vám, 
aby předvolební masáž kandidujících stran a uskupení obtěžovala běžný život co nejméně, aby souboje politiků 
byly pokud možno férové a úrovně civilizovaného člověka žijícího v 21. století. V to doufám, možná však naivně. 
Prosím však, dejte si trochu času přemýšlením, zda bohulibé sliby a různá hesla některých politických stran, 
hnutí a uskupení, či jejich lídrů, mají reálné základy pro jejich naplnění, nebo nejde-li jen o krásné, ale naprosto 
prázdné a falešné fráze jejich autorů k získání potřebných hlasů. Vidíme již teď, že pro získání vlastního prospěchu 
se spojí kdokoli s kýmkoli, na stranické ideje a vlastní hrdost nehledě. Otázkou je, zda je toto ta správná cesta, 
kterou chceme my, voliči, vidět?! Velkým a žhavým tématem bude, bohužel určitě, bezpečnost. Ať už naše vlastní, 
česká, která je nám nejbližší, nebo bezpečnostní politika v Evropě i ve světě. Mějme na paměti, že i my, občané 
Česka, potažmo Slovenska, jsme byli, v poměrně ještě nedávných letech, ve stejné situaci, kdy jsme byli v roli 
okupovaného státu odkázáni na pomoc ostatních. Neříkám, že vše s pomocí válkou zasažené Ukrajině je správné, 
to rozhodně ne. Není to lehká doba, určitě by i vládní činitelé raději řešili příjemnější témata. Neměli bychom 
ale býti k pomoci slabšímu, neprávem napadenému suverénnímu státu, lhostejní. Poskytnutou pomoc bychom 
neměli, jako tomu tak někteří odpovědní politici činí, odmítat a kritizovat. Však nevíme, kdy pomoc budeme sami 
potřebovat a pak za ní budeme rádi!

 										                 Mgr. David Kněžík, starosta 
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	 Do prostor autobusové zastávky v  obci, směr 
Divišov, byla umístěna malá knihovna s  několika 
zajímavými tituly. Knihovnu včetně knih jsme 
získali sponzorsky a lidem čekajícím na svůj 
autobusový spoj může zkrátit chvíle čekání. Knížky
lze také půjčovat nebo měnit za jiné tituly. 
Po opravách, které byly provedeny v nedávných letech, 
kdy byl prostor této čekárny vymalován, podlaha 
natřena a na zeď instalovány nové samonosné 
lavice, dostává toto místo také trošku kulturního 
ducha.

Libežská knihobudka

	 Do prostoru sběrného místa tříděného odpadu u hasičské zbrojnice byl v měsíci květnu přistaven nový 
kontejner pro sběr textilu. Četnost vývozů je se svozovou firmou stanovena jednou za dva měsíce, případně dle 
potřeby. Využitelnost tohoto kontejneru našimi občany bude sledována a vyhodnocována, podle toho budeme 
případně upravovat (objednávat) četnost vývozů od svozové firmy.

Kontejner pro sběr textilu
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Vodovod a splašková kanalizace

	 Provoz obecního vodovodu a splaškové kanalizace, za posledního půl roku, se nikterak nevyjímá běžnému 
životu v obci. Samozřejmě se liší v závislosti na okolních jevech, kupříkladu na počasí. Obsluha čistírny odpadních 
vod a vodojemu na tyto okolnosti ale dennodenně reaguje a udržuje všechny technologie v plně provozním stavu.

	 Poslední dobou byl zaznamenán velký problém s  jednou komoditou odpadu, která v  potrubí 
splaškové kanalizace nemá být – kuchyňským olejem vypouštěným z  domácností libežských občanů. Velký 
nátok tohoto oleje přímo ohrožuje provoz čistírny, v  lepším případě provoz „pouze“ prodražuje. Ani to by 
nám nemělo být lhostejné, neboť na tuto blbost některých jedinců doplácíme v  konečném důsledku, při 
financování provozu vodovodu a kanalizace, všichni uživatelé. Kuchyňský olej by se měl likvidovat v plastových 
uzavíratelných obalech vhozením do nádoby (černé plastové popelnice s  otvorem v  přední části), které jsou 
v  Libži umístěny na dvou sběrných místech tříděného odpadu – v obci u hasičské zbrojnice a v novostavbách 
u trafostanice.

	 V  současné době probíhá v  lokalitě V  Zahradách síťování nových stavebních pozemků 
potrubím vodovodu a splaškové kanalizace. Elektřina, veřejné osvětlení a částečná komunikace byly 
vybudovány již v  loňském roce. Převážná část síťovaných pozemků je nebo byla v  majetku obce a obec 
jejich prodejem získala investice na tuto stavbu. Celkové náklady by měly dosáhnout téměř šesti milionů korun 
českých.

SBÍREJME 
POUŽITÉ OLEJE A TUKY

Olej z řízků do kanalizace nepatří!

PROSÍME, nelijte kuchyňský olej do splaškové kanalizace!
Zvyšují se tím náklady na provoz a hrozí poškození čistírny odpadních vod. 

Jak správně třídit kuchyňský tuk a olej?
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	 První novoroční  neděli, den před svátkem 
Tří králů, se v Libži a okolních obcích Vlašimska 
konala Tříkrálová sbírka. S pověřením Charity Vlašim 
koledovaly pod vedením Anny Bucalové, Tomáše 
Kučery a Markéty Veselé tyto děti: Adéla Honců, 
Adéla Hyrych, Sofie Kněžíková, Zdeňka Kučerová, 
Veronika Lejčková, Rozálie Poupětová, Ema Tříšková 
a Adéla Veselá. Na Vlašimsku se s pomocí dobrovolníků  
a vřelé štědrosti dárců do sběrných kasiček vybrala 
částka ve výši 759 755,- Kč, byl tak překonán 
(posunut) loňský rekord o celých 35 tisíc! U nás 

Tříkrálová sbírka

v Libži pak dárci přispěli částkou 12 845,- Kč, tedy téměř stejně jako v roce 2024. Každoročně se 65% výtěžku 
sbírky vrací zpět do regionu do Charity Vlašim, která letošní výtěžek využije na nákup vozidla pro klienty 
denního stacionáře U kapličky. Dobrý skutek dobrovolníků ve velmi mrazivém počasí měl velký význam.
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	 První březnovou sobotu pořádali členové fotbalového klubu fotbalový ples. Večerem provázela kapela 
Zdání klame, jejíž frontman je také aktivním fotbalistou libežského týmu. Díky spolupráci se sponzory byla 
připravena bohatá tombola, kde byly všechny lístky výherní. Večer si hosté náležitě užili a již se těší na další ročník.
	
	 Na velikonoční neděli, 20. dubna, se uskutečnil 6. ročník šipkařského turnaje v Libži na sále místní hospody 
U Kuby. 28 šipkařů se utkalo ve čtyřech základních skupinách a následujícím play off. Po celodenních bitvách se 
vítězem stal Patrik Rakaš z Vlašimi, druhý skončil Milan Brandejs též z Vlašimi a třetí místo vybojoval Marek Kalaš 
z Podvek. Všem hráčům a pořadatelům patří velký dík a všichni se těší na podzimní termín.

	 Tradiční dětská veselice, maškarní karneval, se konal v sobotu 15. února na sále hospody U Kuby, kde je 
větší prostor na různé soutěže, hry, tancování či obyčejné skotačení. Nejinak tomu bylo i letos, když se sešlo více 
jak 50 dětí, převážně masek, v doprovodu svých rodičů. Toto krásné a pohodové odpoledne se poměrně rychle 
přehouplo v podvečer, kdy byly vyhodnoceny nejhezčí masky ve svých kategoriích. Děti si závěrem z této akce 
odnesly nejen krásné zážitky, ale také hezké balíčky plné ovoce a sladkostí.

Kultura v Libži
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	 30. duben, to je datum v naší republice určený pro stavění májí a pálení čarodějnických ohňů. Tentokráte 
kalendář psal středu, ale to nikomu nevadilo, jelikož druhý den bývá státní svátek. O šesté hodině večerní, za zvuku 
zvonu kaple oznamující klekání, byla libežskými mladíky (s pomocí staříků) vztyčena máj v  prostoru před 
obecním úřadem. Poté se přihlížející dav přesunul do sportovního areálu, kde byl ve večerních hodinách zapálen 
čarodějnický oheň.

	 Poslední květnový pátek, třicátého, měly libežské děti svoje veliké vystoupení. Pod vedením Aničky 
Bucalové více než 3 měsíce nacvičovaly divadelní představení pohádek „Polámal se mraveneček“ a „O Honzovi 
a kouzelné slepičce“. Vystoupení se dětem moc podařilo, což početné publikum ocenilo mohutným potleskem. 
V dětských hereckých rolích se představily tyto děti: Kristýna Dobiášová, Adéla Honců, Adéla Hyrych, Artur Klapka, 
Zoe Klapková, Sofie Kněžíková, Zdeňka Kučerová, Štěpánka Lejčková, Veronika Lejčková, Sofie Poupětová, Rozálie 
Poupětová, Ema Tříšková, Ema Vašatová, Jiří Vašata, Václav Vašata a Adéla Veselá.
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	 Dětský den, tentokráte s hasičskou tématikou, byl na programu v sobotu 14. června ve sportovním areálu 
na fotbalovém hřišti. S  organizací pomáhali libežští hasiči a velkou hasičskou cisternu přivezli ukázat členové 
přátelského sboru z Domašína. V teplém odpoledni byly pro děti připraveny disciplíny, kde musely ukázat svojí 
zručnost, někde také projevit svoje znalosti z oboru poskytování první pomoci, jinde se zase zchladily vodou, což 
v teplém odpoledni přišlo velmi vhod. Po ukončení a vyhodnocení si děti, v doprovodu rodičů, opekly buřtíka nebo 
klobásku a daly tím pěknou tečku za příjemně stráveným odpolednem. 

	 V neděli 15. června byla v libežské kapli pouť Nejsvětější Trojice. Právě této boží trojjedinosti (Otec, Syn 
a Duch svatý) je naše kaplička zasvěcená. Hudební doprovod během mše svaté obstarali farníci z  nedalekých 
Radošovic a po mši svaté každý poutník obdržel domácí poutní koláč k odpolední kávě.

	 První prázdninový víkend, v pátek 4. července, přijelo do Libže Kino na kolečkách. O půl desáté večer 
(pozdní čas zahájení kvůli světelným podmínkám) byla promítána česká rodinná komedie „Prázdniny s broučkem“. 
Akce se zúčastnilo na 70 diváků, podívat se přišli i přespolní ze sousedské Ctiboře.
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	 Jarní část fotbalové sezóny byla v Libži jako na houpačce. Začala vesele, společensky, kulturními akcemi. 
Tedy výroční valnou hromadou a fotbalovým plesem. Zimní přípravu tým absolvoval tradičně na umělé trávě ve 
Vlašimi pod vedením trenéra Milana Mareše. Odehrál jeden přípravný zápas, v Radošovicích zvítězil v poměru 1:3. 
Úvod mistrovské soutěže se však nevydařil. Ve třech odehraných utkáních získal pouze jediný bod z devíti možných. 
Po druhém kole a domácí porážce s Tichonicemi ukončil své působení v roli trenéra Milan Mareš. Mužstvo dále 
vedl David Kněžík jako hrající trenér, toho času ve stavu zraněných. Přišlo herní i výsledkové zlepšení, když mančaft 
vystoupal tabulkou z 10. místa až na pěkné páté místo. Závěr soutěže ale tým nezvládl a propadl se na konečné 
8. místo, což lze hodnotit jako podprůměrný výsledek odpovídající průběhu celého fotbalového ročníku. Mužstvo 
má potenciál na lepší umístění, sráží ho však docházka hráčů k zápasům a slabá fyzická kondice. Do letní přípravy 
vstoupí mančaft pod vedením obnoveného trenérského tandemu Václav Hromas - David Kněžík s cílem zlepšit 
výše uvedené problémy a posunout tím Libež do vyšších pater tabulky III. třídy, nově 9. ligy.
	
	 Tým staré gardy odehrál v  sobotu 21. června přátelský zápas se svými vrstevníky ze Struhařova. Po 
nadějném začátku a bezbrankovém poločasovém skóre začali někteří libežští plejeři odpadat (někteří doslova) 
a výsledem bylo konečné skóre 0:8 na světelné tabuli. Večer se konala ve sportovním areálu československá 
diskotéka ve stylu 90. let.

Fotbalový klub Libež

FK Libež pořádá IX. ročníkFK Libež pořádá IX. ročník

TURNAJE V NOHEJBALUTURNAJE V NOHEJBALU

sobota 9. 8. 2025 od 18.00 hodinsobota 9. 8. 2025 od 18.00 hodin

startovnéstartovné  200,-Kč na osobu200,-Kč na osobu
v ceně pivo a maso na griluv ceně pivo a maso na grilu

přihláškypřihlášky  do středy 6. 8. 2025do středy 6. 8. 2025
David Kněžík – 724 146 545David Kněžík – 724 146 545
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	 Libežští hasiči na okrskovou soutěž do Domašína, kde 17. května slavili 140 let založení sboru dobrovolných 
hasičů, vyslali dvě soutěžní družstva. Jedno v kategorii muži starší, druhé v kategorii ženy starší. Samotné soutěži 
předcházela příprava družstev v  podobě dvou nedělních tréninků. V  pomyslném soupeření libežských byly 
jednoznačně úspěšnější ženy, které svojí kategorii zcela ovládly a slavily nečekané 1. místo ze čtyř soutěžících. 
Naše muže zklamala výzbroj, když došlo k poškození savice v průběhu požárního útoku a výsledný čas stačil pouze 
na 6. místo ze sedmi zúčastněných družstev. Na soutěž odjížděli libežské týmy s nově opravenou stříkačkou, která 
dostala po dlouhé době větší servisní opravu za částku převyšující 90 tis. Kč.

	 Členové sboru dobrovolných hasičů byli též velkou měrou nápomocni při pořádání dětského dne 
s hasičskou tématikou a ruku k dílu přiložili, společně s libežskými občany a členy fotbalového klubu, při jarním 
úklidu obce. Obec pro libežské hasiče připravuje nákup nového dopravního automobilu (dotace Ministerstva 
vnitra ČR) a uvažuje o stavebních úpravách hasičské zbrojnice.

Sbor dobrovolných hasičů Libež

22. prosince - Jitka Macháčková, č.p. 22 - 60 let
26. prosince - Jaroslava Lejnarová, č.p. 61 - 70 let
7. ledna - Gašpar Molnár, č.p. 42 - 85 let
20. dubna - Stanislava Sedláčková, č.p. 120 - 70 let
10. května - Dagmar Havelková, č.p. 14 - 60 let
29. června - Arnošt Kočí, č.p. 2 - 65 let
15. července - Miroslav Fara, č.p. 71 - 70 let
16. července - Miloslav Kněžík, č.p. 3 - 65 let
19. července - Karel Lejnar, č.p. 61 - 75 let

Jubilanti Narození

9. března - Melissa Kazdová, č.p. 109

Zemřelí

1. ledna - Ivana Zikmundová, č.p. 67, ve věku  
                  nedožitých 63 let
7. března - Jaroslava Hýnová, č.p. 5, ve věku 
                    nedožitých 90 let
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	 Bezprostředně po fotbalovém plese začaly 
stavební úpravy kulturní místnosti na obecním úřadě. 
Původně byla v těchto prostorách, po dokončení stavby 
úřadu v  roce 1996, hasičská zbrojnice a klubovna 
využívaná tehdejší mládeží. Před více jak 15ti roky 
byla hasičárna přestěhována, klubovna zrušena  
a vznikla právě kulturní místnost, která byla místem 
konání různých rodinných akcí, obecních akcí (pro děti 
i dospělé) a své valné hromady a zábavy tu každoročně 
měli místní hasiči a fotbalisté. Kulturní místnost však již 
přestala vyhovovat potřebám dnešní doby a proto byla 
naplánována určitá přestavba. Tím vzniklo mnohem více 
místa pro obsluhu, místnost má daleko lépe uspořádané 
své zázemí (bar, kuchyň), to vše samozřejmě „v rámci 
možností“, neboť prostor pro přestavbu byl omezený 
svojí stavební dispozicí. Kulturní místnost bude nadále 
sloužit obci, libežským občanům i spolkům pro pořádání 
nejrůznějších akcí.

Rekonstrukce kulturní místnosti obecního úřadu
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